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Slovo starosty 
Váţení spoluobčané, 

    Přesto, že končí únor a začíná březen, tak jsme si zatím příliš zimy neužili. Počasí je 

v současné době krásné jarní a začínají kvést i poslíčci jara sněženky. Včely již začaly svou 

jarní aktivitu. 

    Jako vždy bych se rád ohlédl za uplynulým měsícem. Začal bych s hodnocením kulturních 

akcí. Školský ples (přestože nebyla účast veliká) byl velmi dobrou akcí s příjemnou 

atmosférou a všem zúčastněným se velice líbil. Výtěžek této akce bude věnován na potřeby 

dětí Základní školy Cetkovice. Informace o jeho čerpání budou postupem doby ze ZŠ 

oznámeny. Dále bych rád na tomto místě poděkoval za SK Cetkovice i jménem svým všem, 

kteří se zúčastnili každoročního průvodu masek a tímto pomohli při udržení lidových tradic.  

    V březnu nás čekají zajímavé akce pro děti. Především je to tradiční Dětský karneval, kde 

bude připraveno mimo her pro děti i ohodnocení všech masek. Ohodnoceny alespoň sladkostí 

budou všechny zúčastněné masky.  

     Pro děti je také v březnu připraveno velice oblíbené dětské divadlo se souborem 

KAMARÁDI (tentokrát s pořadem Kamarádi v divadle). Tento soubor vystupuje na velkých 

akcích jako je např.Pivní pouť v Černé Hoře nebo Hrnčířský jarmark v Kunštátě. Děti z MŠ 

navštěvují jejich vystoupení i v Boskovicích. V neposlední řadě je připraven i pro sportovně 

založené spoluobčany turnaj ve stolním tenise neregistrovaných hráčů. 

    Během následujícího měsíce se budou na OÚ stále vybírat poplatky za svoz komunálního 

odpadu a poplatky za držení psů. Od března se také budou vybírat poplatky za hrobová 

místa, nacházející se na hřbitově v Cetkovicích. Při platbách poplatků za psy se objevil dotaz, 

proč se musí vypisovat Přiznání poplatku ze psa. Toto přiznání vyplývá ze Zákona o 

poplatcích (mělo se podávat již několik let před tím). Získáme tak obnovenou evidenci psů 

(někteří majitelé např. ztratili známky) a toto také nám pomůže při boji s toulavými psy,což 

je nyní u nás velice rozšířený nešvar. Budeme uvažovat o tvrdších finančních sankcích. Je 

třeba si uvědomit, že každý majitel je zodpovědný za svého psa a pokud dojde k pokousání, je 

i trestně odpovědný s možností trestu vězení (jak nám to  některé případy ukazují). 

    V minulém čísle jsem se také zmínil o krádežích. Bohužel v uplynulém měsíci opět zloději 

v naší obci „řádili“. Bylo okradeno několik spoluobčanů, ale i Mateřská škola a poškozena 

část  našeho kulturního domu. Dávejme si pozor na svůj majetek!!! 

    A nyní něco o financích. Na vylepšení rozpočtu obce se snažíme získat finance z dotací  (a to 

jak krajských, tak evropských). V níže uvedené zprávě je vidět, jak se nám v minulém roce 

dařilo. V roce 2007 se nám podařilo získat 481.700,-Kč přímých dotací a dále příspěvek ze 

Svazku vodovodu a kanalizací měst a obcí okresu Blansko ve výši 1.468.800,-Kč na splacení 

půjčky na kanalizaci. Za každou touto dotací jsou desítky hodin odpracované práce na 

projektech a žádostech. Samozřejmě nechceme „usnout na vavřínech“ ani v letošním roce. 

Uspět chceme i s projekty z fondů Evropské unie. Jedná se o dotaci na dvě lesní cesty a hlavně 

na víceúčelové hřiště s odpočinkovou zónou a zázemím z ROPu NUTS II Jihovýchod. Pokud 

projekty nevyjdou v prvním kole, přihlásíme se i do ostatních kol. Dále budeme usilovat i o 

krajské peníze.  

       Na závěr mi dovolte, abych Vám před svátky jara – Velikonocemi popřál jejich příjemné 

prožití. Tyto svátky jsou nejen oslavou jara, kdy se probouzí příroda a vše začíná kvést, ale 

mají pro některé z nás významný duchovní rozměr. Všem Vám přeji, ať tyto svátky prožijete 

v radosti a pohodě.       

Petr Horák 

         starosta obce 
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Dílčí zpráva o obecních  financích v roce 2007          

 

V roce 2007 obec čerpala dotace poskytnuté z Jihomoravského kraje  na lesní hospodářství 

ve výši  96 700,- Kč (obnova a ochrana lesních porostů) , dále na JSDH 30 000,-Kč (na část úhrady 

elektrocentrály a kalového čerpadla), na protipovodňová opatření 55 000,- Kč (odstranění 

propadlého mostu,vybudování záchytné sráţky povrchových vod na místní 

komunikaci) , dotaci z POV DT 8 na úhradu úroků z úvěru ve výši 150 000,- Kč tyto dotace 

byly vyčerpány. Dále byla obci poskytnuta dotace z ministerstva financí ve výši 50 000,- Kč 

 na zřízení kontaktního místa CzechPoint  i tato dotace byla vyčerpána. Mimo těchto dotací  

obdrţela obec dotaci z Jihomoravského kraje ve výši 100 000,-Kč za umístění v krajském kole 

soutěže Vesnice roku 2007 (modrá stuha), těchto sto tisíc zůstalo jako rezerva a bude pouţito 

v roce 2008. 

V loňském roce obec prodala část majetku (podíl ve SLD Niva) lesní pozemky.   Získané peníze 

vloţila do Hypotečních zástavních listů u České spořitelny. 

 Velkou  část rozpočtu tvoří splátky půjček a úvěrů, které obec musela přijmout při budování 

čistírny odpadních vod a kanalizace. Na část splátek půjček poskytuje finanční prostředky  

Svazek vodovodů a kanalizací Boskovice (1 468 800,- Kč). 

 Obec z rozpočtu poskytuje  prostředky na provoz zřízeným příspěvkovým organizacím 

 (ZŠ a MŠ Cetkovice)  v roce 2007 to bylo  842 800,- Kč . Příspěvky na dojíţdějící ţáky 

 do Boskovic, Velkých Opatovic, Knínic a Jevíčka činily celkem 174 161,- Kč . 

Zastupitelstvo obce se snaţilo finanční prostředky vyuţít co nejhospodárněji v rámci moţností. 
 

 

 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ---------------------------                                                                                                

Usnesení  č.17/2008 
z řádného zasedání obecního zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 25. února 2008 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 16.30 hod. 

……………………………………………………………………….................................................... 
 

Obecní zastupitelstvo schvaluje : 
- zapisovatele Dagmar Partyšovou  

- ověřovatele zápisu : Ludmilu Vybíhalovou a Drahomíru Vašíčkovou 

- program dnešní schůze dle pozvánky, připomínky nebyly podány, přítomno všech 9 zastupitelů 

– na základě ţádosti MŠ Cetkovice převod přebytku z hospodaření za rok 2007 ve výši  8.400,-Kč  

   do fondu rezerv 

– finanční příspěvek ve výši 5.400,- Kč pro MŠ Cetkovice na pokrytí nákladů spojených s topičem  

– vrácení 10.000,-Kč společnosti K+H a.s. Praha, kterou poskytla na základě neuskutečněné  

   smlouvy o převodu členských práv a povinností v SLD Niva ze dne 8.3.2006 a Dodatku č.1 ze  

   dne 4.4.2006. Smlouva se stala neplatnou, jelikoţ výše uvedená firma ve lhůtě dané smlouvou  

   neodkoupila předmět smlouvy.  

– záměr odprodeje spoluvlastnických podílů ve výši 2/39 níţe uvedených nemovitostí ve            

vlastnictví obce Cetkovice: pozemkové parcely č.273/8 k.ú. Rozstání pod Kojálem, pozemkové 

parcely č.1089/1, č. 1703 k.ú. Protivanov, pozemkové parcely č. 707/1, č. 718, č. 720/1,č. 723/2, 

č.726, č.729, č.731, č. 739/1, č.739/5, č.740, č.796/3, č. 803/2, č. 817/1 k.ú. Ţďárná. Minimální 

nabídková cena jednoho podílu je 620.000,- Kč.  

– zrušení usnesení č.187/07 ze zasedání č.9/2007, konaného dne 18.6.2007 ve věci prodeje stavební  

   parcely č. 31/3 na ul.Polní (dosud nepodepsána smlouva ze strany zájemce) a vypsání nového  

   záměru prodeje 
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– věcné břemeno na přípojku el.energie pro firmu E.ON ČR na pozemku parc.č.971 k novostavbě  

   Danko Kroumova na ul.Polní  

– průběh a výsledek inventarizace majetku obce Cetkovice k 31.12.2007  

– na základě výzvy k podání nabídky pro účely zadání veřejné zakázky malého rozsahu na sluţby  

   s názvem poradenské sluţby – zpracování ţádosti o dotaci na realizaci projektu „Centrum  

   sportovních a volnočasových aktivit v Cetkovicích“ v rámci ROP NUTS 2 Jihovýchod. Na  

   základě předloţených nabídek a jejich hodnocení OZ schvaluje výběr firmy RAVEN EU  

   Advisory, a.s.  

– příspěvek 5.500,-Kč pro osobu , která vypravuje a zařizuje pohřeb občanovi, který měl v den    

   úmrtí trvalý pobyt v obci Cetkovice. Příspěvek bude výhradně pouţit na úhradu nákladů  

   spojených s realizací pohřbu a to na základě úmrtního listu a dokladu, vystaveného pohřební  

   sluţbou.  

– rozdělení pozemků č.712, 712/1 a 712/2 na komunikaci a 5 stavebních pozemků a jejich  

   zaměření fi.GB-geodezie a následné vyhlášení záměru prodeje   

– nabídku na odkup pozemku č.654 jeho majiteli  
 

Obecní zastupitelstvo bere na vědomí : 
– zápis ze shromáţdění starostů Svazku obcí Malá Haná ze dne 6.2.2008 

– doplnění ţádosti na dotaci z fondů EU na lesní cesty Pohorská a k Sucháru u Regionálního  

   odboru SZIF v Brně a informaci o zaregistrování ţádosti  

– kladné vyjádření Svazku vodovodu a kanalizací měst a obcí okresu Blansko ve věci  napojení  

   obce na vodovodní přivaděč V.Opatovice-Boskovice  

– projekt pěstebních a těţebních prací v obecních lesích na rok 2008 firmou Lescus  a informaci o  

    kontrole v obecních lesích ze dne 15.2.2008    

– aktualizaci manipulačních řádů na VN Cetkovice I,II,III a záchytné nádrţe předloţené ZVHS  

   Svitavy a schválenou MěÚ Boskovice  

– poděkování Oblastní charity Blansko za Tříkrálovou sbírku v obci Cetkovice. Vybraná částka  

  11.673,-Kč. Na okrese Blansko to bylo 983.055,50Kč.    

– dotazník firmy RAVEN EU Advisory, a.s. – problematika dotačních moţností z fondů EU 

– informaci SPOV ČR o cílech na r.2008 vč.členského příspěvku  

– informaci ředitele Krajského úřadu JmK ing.Crhy o povinnosti vyúčtování dotací z JmK  

   do 31.1.2008 

– informaci Okresního státního zastupitelství v Blansku o obţalobě ve věci krádeţe okapů  

   vč.vyrozumění o hlavním líčení  

– oznámení o změně obchodního sídla České pošty s.p. 

– na základě ţádosti Okresního soudu v Blansku a Svitavách byla podána informace o občanech  

   obce  

– nabídka a realizace rekonstrukce el.instalace hasičské zbrojnice (fi. Pavel Bílek, Knínice)  

– informaci MěÚ Boskovice, odbor tvorby a ochrany ţiv.prostředí – povolení nakládání s vodami  

   pro dům č.222  

– podepsanou smlouvu s Manager Team Brno s.r.o. na vystoupení Dětského divadla Kamarádi   

– podání informací Pozemkového fondu ČR ve věci dotazovaných pozemků  

– Smlouvu s Českým úřadem zeměměřičským a katastrálním ve věci dálkového přístupu ke katastru  

   nemovitostí v rámci  CZECHPOINTU  

– oznámení VOS zemědělců a.s. o provozu malého zdroje znečištění ovzduší o výkonu 80kW  

– oznámení Dřevo M&J  o provozu malého zdroje znečištění ovzduší o výkonu 350kW  

– vyjádření fi. E.ON ČR o existenci zařízení distribuční soustavy v místech budoucího  

   víceúčelového hřiště 

– vyjádření fi. E.ON ČR o přerušení dodávky el.energie dne 6.3.2008 a 7.3.2008 

– oznámení JMP a.s. o změně fakturační adresy 
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– informaci MěÚ V.Opatovice, odbor výstavby – spojené územní a stavební řízení                      

                                                       - studna Radka Vašíčková 

            - víceúčelové hřiště Obec Cetkovice  

– pozvánka na Shromáţdění starostů v Blansku 

– řešení průjezdu vozidel větší tonáţe na ul.Úvoz 

– dokumentace od fi.Pöyry ke změně PRVKUKu JmK 

– informaci o postupu ve věci Ladislav Mašarák 

– informaci z pracovní porady na Správě a údrţbě komunikací v Blansku ve věci Rekonstrukce  

   průtahu obcí Cetkovice ve směru na  Jevíčko, stavu projektové dokumentace a výhledu realizace  
 

Obecní zastupitelstvo ukládá : 
– pracovnici obecního úřadu vyplnění výkazů pro ČSÚ 

        

 

Informace z mateřské školy 
 

Jsme rádi venku 

 

Pobyt venku je pro děti důleţitý ze zdravotního hlediska, kdy se mohou proběhnout na čerstvém 

vzduchu, otuţovat svůj organizmus sluníčkem, vzduchem i vodou. Je důleţitý i z hlediska 

poznávání světa, kraje, rodné vesnice, okolí MŠ i její zahrady, čímţ se utuţuje vztah dítěte k 

hodnotám, domovu, vlasti. Pro děti nejoblíbenější je pobyt na zahradě MŠ, která je celkem dobře 

vybavena. Máme průlezky, houpačky, šplhadlo, skluzavku, pískoviště, bazén, terasy, domeček, 

kreslířskou tabuli, svah, lesík, stinná i slunná místa, lavičky, stolky, ohniště, záhonek, schovávačku 

pod keři a dost místa na jízdu na kolách, na honěnou, fotbal, hokej, schovávanou, koulovanou, 

skákání panáka, hraní Člověče , nezlob se a jiné hry. Zahrada se ale pokaţdé vyuţít nedá. Všechno 

závisí na počasí, na mnoţství sráţek a to hlavně dešťových, kdy se jedno z pískovišť a část zahrady 

promění v rybník. Nejvíce je vyuţívána v pozdním jaru, v létě a v ranném podzimu, občas v zimě. 

A co děláme, kdyţ na zahradu nemůţeme? Chodíme na vycházky. Nevyhneme se samozřejmě 

silnicím nebo ulicím Cetkovic, kdy musíme dodrţovat daná pravidla a musí je dodrţovat hlavně 

děti, které se s nimi postupně seznamují a podřizují se jim. Chodíme ve dvojicích v útvaru, děti se 

učí správnému přecházení silnice s rozhlédnutím a chůzi po okraji vozovky. Pravidelně procházíme 

ulicí Pohorská, Zahradní, Hlavní, Kaplice, Malá Strana, Velká Strana, Rybníčky, Brodecká, Brodek, 

Hliníky, Příční, Řadovky. Občas zajdeme na ulici Zádědiní a k rybníku, Sportovní nebo Polní, 

kolem kostela a přes Náves. Kdyţ je pěkné a suché počasí, jdeme ke hřišti, do polí za Sadovou, k 

Vrbovci, na louku, ke koním, ke kříţku s kaštany, na Stráţe. Někdy i do lesa nebo na hřbitov. 

Některé děti nejsou na delší chůzi zvyklé, rychleji se unaví. Kdyţ jsou vycházky častější, děti si 

zvyknou a chůze uţ jim nevadí. Na vycházkách vedeme děti i ke společenským návykům jako je 

pozdrav. Děti se učí orientovat  v obci, znát cestu zpět do MŠ z různých částí obce, dívají se na 

Cetkovice z výšky, pozorují rodný kraj a okolní vesnice, rozlišují změny způsobené střídáním 

ročních období a činností člověka. Nejoblíbenější vycházky jsou do lesa v houbařské sezoně, na 

Stráţe, kdyţ zrají třešně a lesní jahůdky nebo ulicemi, kde si mohou posbírat spadané ořechy. Uţ 

dlouho plánujeme letní vycházku na Pohoru, ale odrazuje nás dlouhá cesta s nejmenšími dětmi. 

Naším přáním je i výšlap na kostelní věţ, alespoň pro nejstarší děti, rozhlédnout se a vidět 

malebnost Cetkovic z ptačí perspektivy a dokázat si, ţe se na tu vysokánskou věţ dá vylézt. Máme 

nápad! Nešla by nad Cetkovicemi postavit rozhledna? I turisty by to přilákalo... 

 

Dagmar Partyšová 
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Informace ze základní školy 
 

Střípky ze školní expedice (leden) 

 Máme tu začátek nového roku a s ním se přiblíţila polovina expedice za poznáním 

4. a 5. ročníku. A tak jsme přidali do kroku a snaţili se nabrat co nejvíce poznatků pro naše další 

výpravy... bojovali jsme s  naší spisovnou češtinou, s tím, kam dosadíme které I, Y, jak vypočteme 

obsahy čtverce a obdélníku, dozvěděli jsme se i jiné podobné věci, které snad jednou v ţivotě 

všechny pouţijeme... (co takhle ukázka pro čtenáře?... jestlipak dokáţete vypočítat bez kalkulačky 

47 069:38...? víte z jakých nerostů se skládá ţula?... jaké další nerosty a horniny byste v přírodě 

poznali?).  

Na naší cestě do historie českých dějin jsme potkali první česká kníţata a krále z rodu 

přemyslovského a lucemburského..a protoţe členové naší expedice jsou z převáţné většiny kluci, 

zaujala je i doba bitev a dobývání území. A tak své volné chvilky ve škole začali trávit tvorbou 

napodobenin husitských zbraní ...samozřejmě z lepenky...vyrobili si i štíty jako obranu a ponořili se 

do klukovských her, které byly, jsou a budou součástí dětství. Jak příhodná to byla chvíle pro 

povídání s dětmi o tom, jak bychom se měli z historie poučit, kde jsou hranice her a opravdového 

zla... 

Zastavme se na chvíli s dětmi a v čase pro ně náročném (kdy do sebe vstřebávají velmi mnoho 

nových poznatků) si s nimi hrajme a povídejme.  
 

Školní akce na měsíc Březen 

1. Zdravotnický kurz. 3/3 – 7/3 

2. Barevný týden, 10/ 3 – 14/3 

3. Noc ve škole, dle domluvy 

4. Píšu, píšeš, píšeme – soutěţ, 18/3 

5. Odpoledne pro absolventy, 28/3 

6. Velikonoční prázdniny, 20/3 – 21/3 

                                                      

Informace pro rodiče: 

Výtěţek školního plesu z 2. února 2008 byl 10 080,- Kč. 

Tyto peníze budou pouţity na: 

 Školní výlet 

 Výtvarný materiál do druţiny 

 Zakoupení počítače do třídy ( máme ještě část výtěţku z loňského plesu). 
 

                                                                                            Mgr. Jana Kubínová 
 

 

Výzvy a informace  
 

 Sportovní klub Cetkovice děkuje všem, kteří se podíleli na Průvodu masek dne 2.2.2008 a 

také všem, kteří finančně přispěli. Peníze budou vyuţity na činnost fotbalových ţáků. Dále 

upozorňujeme všechny příznivce, ţe jarní sezona začíná v neděli 30.3.2008 v 15 hodin 

utkáním mužů Cetkovice-Benešov. Rozpis bude uveřejněn v příštím čísle. 
 

 Klub přátel hudby Vás srdečně zve na Velikonoční koncert pod názvem  AVE MARIA,  

      který se uskuteční v sále kina ve Velkých Opatovicích 23.3.2008 v 18.00 hodin 

 

 Obec Cetkovice vypisuje záměr na prodej stavebního pozemku č.31/3 – 500m
2
 (cca 13x40m) 

na ulici Polní.  
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 E.ON Česká republika, s.r.o. oznamuje, ţe dne 6.3.2008 od 7.00 do 12.30 hodin bude 

přerušena dodávka elektrické energie  z důvodů plánovaných pracích na zařízení distribuční 

soustavy. 

Vypnutá oblast:  

Cetkovice – ul. Zádědiní, Nádraţní, Polní, Malá Strana, Velká Strana, Pod branou, Jevíčská, 

Školní, Úzká, Sadová, Rybníčky, Náves, farma ZD VOS zemědělců a.s. 

 

 E.ON Česká republika, s.r.o. oznamuje, ţe dne 7.3.2008 od 10.30 do 16.30 hodin bude 

přerušena dodávka elektrické energie  z důvodů plánovaných pracích na zařízení distribuční 

soustavy. 

Vypnutá oblast:  

Cetkovice – ul. Brodecká, Brodek, Sportovní, Hlavní, Hliníky, Příční, Zahradní, Pohorská, 

Kaplice, Úvoz a dále firmy v této oblasti  

 

Kulturní akce 
 

Měsíc březen: 

1.3.2008  Dětský karneval     kulturní dům  

15.3.2008 Dětské divadlo Kamarádi    kulturní dům 

29.3.2008 Turnaj ve stolním tenise amatérů  kulturní dům 
 

U uvedených akcí změna vyhrazena.  
 

Informace 

************************************************************************************************ 

Zubní pohotovost na Boskovicku o víkendech – BŘEZEN 2008: 
1.3.  MUDr. Grénarová  Boskovice, Vodní 95 (Minerva)    516 494 204  

2.3.  MUDr. Chatrná   Boskovice, Lidická 8     516 453 998  

8.3.  MUDr. Chatrný  Boskovice, Lidická 8     516 456 109  

9.3.  MUDr. Jaklová  Boskovice, Smetanova 24       516 454 046  

15.3.  MUDr. Kopáčková  Letovice, A. Krejčího 1a    516 474 369  

16.3.  MUDr. Kraml  Boskovice, Vodní 95 (Minerva)    516 494 380  

22.3.  MUDr. Kříţová   Boskovice, Růţové náměstí 2345/12  516 452 808  

23.3.  MUDr. Kubínová  Boskovice, Nemocnice Boskovice   516 491 263  

24.3.  MUDr. Kučerová  Lysice, Komenského 429    516 472 460  

29.3.  MUDr. Kutlíková  Boskovice, Lidická 8     516 453 998  

30.3.  MUDr. Loskot  Svitávka, Hybešova 197     516 471 210 

************************************************************************************************ 
 

Obec Cetkovice oznamuje, že poplatky na rok 2008 za svoz komunálního odpadu, za držení 

psů se budou ještě vybírat do 31.března 2008, vţdy v pondělí a středu v době od 8.00 do 16.30 

hodin na Obecním úřadě v Cetkovicích. Mimořádně je moţno vyuţít i termín: sobota 15. března 

2008 v době od 8.00 do 11.00 hodin.     
 

Výše poplatku:   

1) svoz odpadu -  370,-Kč na jednu osobu za rok 2008  

2) za psy    1 pes         80,-Kč za rok 2008 

     každý další pes     100,-Kč za rok 2008 

     majitelé psů - důchodci              50,-Kč za rok 2008 

3) za jedno hrobové místo   250,-Kč/10 let 
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************************************************************************************************ 

 

Kulturní, školský a sportovní výbor při Obecním úřadě Cetkovice  
 

pořádá 
 

v sobotu dne 1.března 2008 ve 15.00 hodin v  kulturním domě v Cetkovicích 

 

Dětský karneval 
 

Masky čeká odměna. Zveme všechny děti. Na účast se těší pořadatelé. 

 

 

a také v sobotu dne 15.března 2008 ve 15.00 hodin v  kulturním domě v Cetkovicích 

 

Dětské divadlo 
KAMARÁDI 

 

s představením 

Kamarádi v divadle 

 

Zveme všechny děti i rodiče. Vstup zdarma. Na účast se těší pořadatelé. 

 
************************************************************************************************ 

 

************************************************************************************************ 

 

Sportovní klub Cetkovice,  oddíl stolního tenisu pořádá v sále kulturního domu Cetkovice 

v sobotu dne 29. března 2008 
 

Velikonoční turnaj 
 

ve stolním tenisu pro neregistrované hráče. 
 

Kategorie:      Podrobný program bude uveřejněn na plakátech.: 

1)    Děti do 16 let                                                 

        2)   Muţi (nad 16 let)                                          

3) Ţeny (nad 16 let) 

 

Občerstvení zajištěno. Srdečně zvou pořadatelé. 

 
************************************************************************************************ 

 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 

Zprávy z Cetkovic vydává Obecní úřad Cetkovice, IČO 00280071. Vychází jedenkrát měsíčně. Odpovědná osoba: Petr 

Horák. Náklad 220 kusů. Kontakt - telefon, fax: 516 477 522, www.cetkovice.cz, e-mail: cetkovice@cetkovice.cz .  

 

http://www.cetkovice.cz/
mailto:cetkovice@cetkovice.cz

